

АПЛОДИСМЕНТЫ ЗВУЧАТ В ЦЕХЕ

Горьковские артисты — в гостях у автозаводцев

В нашем городе сложилась добрая традиция. Артисты, приезжающие к нам на гастроли, переносят свои выступления с театральных подмостков в цехи заводов и фабрик, на строительные площадки.

Для артиста встреча со зрителями всегда волнующа. Особенно, если она происходит там,

где контакт со зрителем более непосредствен, чем в зрительном зале.

Так было и в минувший вторник, когда в гости к рабочим автозавода приехали солисты Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина.

В красном уголке экспериментального цеха собрались ра-

бочие и служащие автозавода.

— Прежде всего разрешите передать вам привет не только от нас, артистов, но и от рабочих города Горького, — так начал вступительное слово главный режиссер Г. С. Миллер. — Каждая встреча с рабочими нас радует и волнует. У нас в Горьком мы постоянно показываем

рабочим Горьковского автозавода, Павловского автобусного завода и на других предприятиях новые работы. Здесь, на родине Ильича, коллектив театра очень доволен чутким и внимательным отношением ульяновцев к нашим спектаклям. Мы гордимся тем, что нашему коллективу выпала честь выступать в Ульяновске в предубийственный год.

С самых же первых минут концерта в экспериментальном цехе установилась очень теплая, чисто дружеская атмосфера.

Трудно сказать, какие из выступлений горьковских друзей понравилось рабочим больше всего. То ли веселые, задорные стихи и куплеты в исполнении Вячеслава Годунова, то ли темпераментные танцы Аллы Михаэлис и Виктора Мордвинкина, то ли вокальные номера в исполнении Евгении Крадиновой, Нонны Синевой, Алексея Бурлацкого, Владимира Прудникова. Аплодисменты были щедрыми, и как выражение сердечной признательности — цветы.

После концерта автозаводцы познакомили гостей из Горького со своим предприятием. Артисты побывали не только в экспериментальном цехе. Конструктор В. Ромачева провела горьковчан по главному конвейеру, подробно рассказала о последних заводских достижениях.

— Хотя мы не впервые на таком заводе, как ваш, но очень хорошо смогли увидеть и почувствовать, как трудятся земляки Ленина, — говорили перед отъездом артисты.

— Вы, рабочие, сегодня аплодировали нам. А мы должны аплодировать вам. Потому что творчество рабочих — самое важное искусство.



НА СНИМКЕ: артисты-горьковчане в гостях у автозаводцев.

Фото Г. Зиновьева.

Л. РУКАВИШНИКОВ.

Ульяновская газета
г. УЛЬЯНОВСКОК

19 ИЮН 1969